



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Swiss Cooperation Office Kosovo



MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS OF DENMARK

DANIDA INTERNATIONAL
DEVELOPMENT COOPERATION

Glavni podaci projekta koji sprovodi **DSP II- 33** of organizacije **EKOVIZIONI**

Ime projekta:	“Upravljanje medicinskim otpadom“
Implementiran od:	EKOVIZIONI
Partneri, ako ih ima:	N/A
Prioritetna polja DSP-a:	1.2 i 1.6
Cilj projekta:	Poboljšati upravljanje medicinskim otpadom na Kosovu kroz učešće organizacija civilnog društva u potrazi za boljim uslugama, kao i podizanje svesti i informacija građana Kosova o tome kako se baviti lekovima koji su istekao.
Rezultati projekta:	<ol style="list-style-type: none"> Unaprijediti saradnju civilnog društva sa centralnim i lokalnim institucijama. Povećati građansko učešće i organizacije građanskog društva u javnim raspravama Građani su svesni svojih obaveza prema lekovima koji su istekao
Glavne aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none"> Hulumtini od 1.000 ispitanika iz svih krajeva Kosova sa građanima Jane make me je obavestio o pneumatika Liga Naknade ste treba da deluje sa mnom lekovi istek, šta rade sa drogom je istekao itd. Istraživanje u UKC, Regionalna bolnica, glavni porodica zdravstveni centri, klinike i porodične medicine Bolnica i privatna klinika Lekovi / Pharmaceuticals iz svih krajeva Kosova sa istraživanjem su u Ligi obavestio obaveze gumi treba da se ponašaju više od rokovi istekao lekova je obuka Kejn znanja da prihvati istekli lekove od građana itd istekao Dan 2 4.Punetori sa organizacijama civilnog društva u Nacionalnom institutu za zdravlje publike diskusiju o izvozu i da pomenutu izveštaj tri istraživanja, posebno za Mjekesu istraživačkim centrima. Takimeve U nivou lok sa zvaničnicima relevantnih službi, predstavnici Opšte bolnice, predstavnici GCPM-i AMF-di organizacije civilnog društva građani Grupa MGA neformalno. Okrugli sto sa igrača MSPP, MZ, SHSUK, RIJZ, KAZS, KAMP, parlamentarne grupe i zdravlje OCD. Fushi, svesti i informisanje građana Kosova da se mora djelovati sa lekovima istekao. stalni i sakupljači po-fromal rizika za obuku da bi mogle da ugroze materijale za reciklažu Tokom susreta sa medicinskog otpada ili istekla lekova. Objavljivanje i brošure. Realizam i 10 sastanaka iz neformalnog u službenim bolnicama i zvaničnika iz mene MGA MSPP MZ.
Geografsko prostiranje:	Centralno i lokalno (Peć, Đakovica, Prizren, Mitrovica, Uroševac)
Ciljne grupe:	Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja, Ministarstvo zdravlja, Nacionalni institut za zdravlje, Agencija za zaštitu životne sredine, Agencija za liječenje, građani Kosova, ekološke organizacije na Kosovu i organizacije od interesa za svrhu projekta
Budžet od DSP:	29,904.92 EUR
Ko-finansiranje i iznos (ukoliko ima)	N/A
Odgovorna lica i njihovi kontakti (položaj, e-mail, telefoni):	Shpend Sopa, izvršni direktor, sh.sopa@gmail.com ; +377 (0) 44 469 686
Kontakti organizacije (adresa, e-mail, web, telefoni):	ekovizioni@hotmail.com ; +377 (0) 44 469 686 Ul. “Zahir Pajaziti”, 11 000 Podujevë
Website i socialne mreže:	www.ekovizioni.com www.facebook.com/EKOVIZIONI